
Vintages may vary. 125ml measures of wine are available. All spirits standardly served as a 50ml measure. 
25ml measures are available on request. Please ask a member of our team.

Please let us know if you have any allergies or intolerances. Whilst we take care to minimise the risk  
of cross-contamination in our bars, we cannot guarantee the absence of allergens in any of our drinks.

C H A M PA G N E 
&  S PA R K L I N G

125ml / Bottle
Veuve Clicquot  14.75 / 75 
Yellow Label
Champagne, Reims, France
Ripe stone fruits combine with 
toasty notes for a rich and creamy 
Champagne with a fine floral character.

Veuve Clicquot Rosé 15.75 / 85
Champagne, Reims, France
Raspberry, wild strawberry and cherry 
in intense harmony with hints of pastry.

Ruinart Rosé 19 / 95
Champagne, Reims, France
Delicate pink in colour, subtle on 
the nose with fresh berry and 
tropical notes.

NV Prosecco Spumante 8.5 / 35 

Extra Dry, Ca’ di Alte, Veneto

Thomson & Scott 39.5 
Skinny Prosecco
Soligo, North East Italy 
A low sugar, organically certified  
vegan sparkling wine.

Veuve Clicquot Rich 100
Champagne, Reims, France
Citrus and floral notes balanced 
with a dynamic freshness and creamy 
finish, best served over ice.

Veuve Clicquot  110 
Extra Brut Extra Old
Champagne, Reims, France
Low dosage Champagne with only  
3 grams of sugar per litre. Made only of 
reserve wines, from the years 1988, 1996, 
2006, 2008, 2009 and 2010, chosen for 
their freshness, generosity and structure.

Ruinart Blanc de Blanc 110
Champagne, Reims, France
Pale golden in colour, very intense 
on the nose with citrus notes.

Laurent-Perrier 120.5

Brut Millesime
Champagne, France, 2006 

Cristal Brut, Louis Roederer 300 

Champagne, France, 2009

A P E R I T I F S

Champagne / Prosecco
Grand 75 16 / 11
Grand Marnier, lemon

Bellini 15.5 / 11
White peach purée

Kir royal 15.5 / 11
Crème de cassis

Negroni Sbagliato 9.5 
Campari, Cinzano 1757 Rosso, 
Prosecco

Aperol spritz 9.5

Aperol, Prosecco, soda

Campari spritz 9.5

Campari, Prosecco, soda

Cinzano 1757 soda 7.5

Cinzano 1757 Bianco, soda

Elderflower spritz 9.5

Fleur de Sureau Sauvage,  
Sauvignon Blanc, soda

CHAM
PAGNE / COCKTAILS
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C O C K TA I L S

Bloody Mary 9
Absolut vodka, 
tomato juice, seasoning

The Margarite 10
Espolón Tequila blanco,  
Martini bianco, cherry brandy, 
grapefruit juice

Mojito 10
Appleton Estate Signature 
Blend rum, fresh mint, 
fresh lime, soda

Hazelnut espresso martini 10
Belvedere vodka, Kahlua,  
Frangelico, espresso

Pornstar martini 12.5

Absolut vanilla vodka, Skyy 
Passionfruit vodka, passionfruit 
purée, Veuve Clicquot Champagne

French martini 9
Absolut vodka, Chambord, 
pineapple juice

Sidecar 10
Grand Marnier, Hennessy VS,  
lemon juice

Pistachio & cherry mai tai 9.5

Koko Kanu rum, Appleton Estate 
Signature Blend rum, pineapple juice, 
pistachio syrup

V I R G I N  
C O C K TA I L S

Virgin mojito 7.5

Fresh lime, fresh mint, lemonade
Classic / Strawberry /  
Raspberry / Passionfruit

Borel berry 7.5

Strawberries, raspberries, 
fresh lime, ginger beer

Elderflower sparkle 7.5

Elderflower lemonade, 
elderflower syrup, 
fresh lime, fresh mint

Mint citron pressé 7.5

Lemon, mint, sugar, soda

Lemon iced tea 5.5

Freshly brewed tea, lemon slice

Orange & mango 7.5

Freshly pressed orange, mango

Virgin Mary 5.5

Tomato juice, seasoning
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L I G H T,  C R I S P 
&  R E F R E S H I N G

175ml / 250ml / Bottle
Picpoul de Pinet 8.75 / 11.75 / 33 
Baron de Badassière 
Languedoc, France, 2018
Crisp apple and citrus balanced  
with ripe yellow plum, greengage  
and fresh lime zest.

Pinot Grigio 8.5 / 11.5 / 32.5

Ca’ di alte, Veneto, Italy, 2018
Fresh and rounded with typical 
floral and biscuit characters and 
a citrus twist.

Chablis 14 / 19 / 55
Les Hauts de Milly,  
Burgundy, France, 2018
Quintessential Chablis with aromas 
of wet stone, zesty citrus fruit and 
gunflint; the palate is bright with racy 
acidity and concentrated fruit.

F U L L ,  C O M P L E X 
&  R I C H

175ml / 250ml / Bottle
Mâcon-Villages 10.5 / 15 / 43
Chardonnay, Domaine Perraud, 
Burgundy, France, 2017 
Flavours of fruit salad including 
melon, peach and a hint of pineapple 
with a mineral finish.

A R O M AT I C ,  T E X T U R E D 
&  F R U I T Y

175ml / 250ml / Bottle
Sauvignon Blanc  16 / 23 / 66
Cloudy Bay, Marlborough,  
New Zealand, 2018
An elegant wine with flavours of ripe,  
juicy stone fruit and lemongrass,  
supported by a lovely minerality.

Sancerre 13 / 18 / 52
Domaine des Brosses, 
Loire, France, 2017
Fresh, citrus and herbaceous notes 
with the typical purity and minerality 
of an excellent Sancerre.

Gavi di Gavi  40
Terre Antiche, 
Gavi, Piemonte Italy, 2017
Scented and delicate, with hints of lime 
zest on the nose with mineral finish.

Chassange-Montrachet  99
‘Vieilles Vignes’ 
Domaine Borgeot,  
Burgundy, France, 2015 
Aromas of orange blossom, apricot and 
oak balanced by a bright, lively finish.
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J U I C Y,  S O F T 
&  F R U I T Y

175ml / 250ml / Bottle
Bordeaux Rouge 10 / 14.5 / 41.5

Château de Fontenille, 
France, 2016
This wine perfectly represents 
the great character and authentic 
personality of the great red Bordeaux.

Rioja Reserva 11.5 / 16 / 45
Gran Dominio, Spain, 2012
Cherry-red in colour with a hint 
of orange. Bursting with ripe red fruits, 
cassis, blackberry and vanilla. 

D E E P,  I N T E N S E 
& B O L D

175ml / 250ml / Bottle

Haut-Médoc 12.5 / 17.5 / 51
Les hautes de perganson, 
Bordeaux, France, 2014
Fresh and lively, with blackcurrant, spice 
and tobacco notes on the nose with an 
elegant finish

Malbec 9.5 / 13 / 38
Finca Flichman Misterio,  
Mendoza, Argentina, 2016
Deep red in colour with a complex aroma 
of violets and black plums. Blackberries 
and tobacco leaves complemented by 
an elegant and complex finish.

L I G H T  &  E A S Y 
D R I N K I N G

175ml / 250ml / Bottle
Côtes du Rhône 9 / 12.5 / 34.5

Les Terres du Roy, 
Southern Rhône, 
France, 2017
Ripe aromas of black and red 
berries, balanced with a crisp finish.

Pinot Noir  20 / 29 / 85
Cloudy Bay, Marlborough,  
New Zealand, 2015
An aromatic wine with a powerful 
bouquet of classic Pinot Noir 
and earthy notes.
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ROSÉ / SPIRITS

R O S É

175ml / 250ml / Bottle
‘Cuvée Alexandre’ 9.75 / 14 / 40
Château Beaulieu,
Provence, France, 2018
Abound with redcurrant and 
wild strawberry perfumes that 
develop into juicy white peach 
and pear notes.

Whispering Angel 14 / 19 / 59 
Château d’Esclans, 
Provence, France, 2018
Pure summer berry nose of lively 
strawberry and raspberries with  
a delicate touch of peach and citrus.

G I N

Portobello Road 7

Tanqueray 8

Plymouth 8.5

Plymouth Sloe 8.5

Ramsbury 8.5

Single estate from Wiltshire

Pinkster 9
Deliciously dry with a hint of 
real raspberry.

O’ndina 10.5

Small batch distilled  
super premium Italian gin.

V O D K A

Absolut 7

Skyy Citrus 7

Belvedere 8.25

Ramsbury 8.5

Single estate from Wiltshire

T E Q U I L A

Espolón Blanco 7

Espolón Reposado 8

R U M

Appleton Estate 8 
Signature Blend

Appleton Rare Blend 12 YO 12.5 

Appleton White 8

Koko Kanu 8

C O G N A C S  & 
D I G E S T I F S

Hennessy VS 7.5

Cognac, France

Père Magloire 7.5

VS Calvados, France

Janneau 9.5

Grand Armagnac

Hennessy XO 29.5

Cognac, France
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D E S S E R T  W I N E S  
&  P O R T

125ml / Bottle
Château Laville 13 / 38
Sauternes
Bordeaux, France, 2013 
Intense aromas of candied 
fruits, honey and spice with 
lovely delicacy and a lively 
citrus twist to round it off.

LBV Port 7.5 / 42
Sandeman, Douro, Portugal
Aromas of plum, blackberry, tobacco, 
cedar, a touch of mint, pepper and 
ginger with attractive hints of cocoa 
from oak ageing.

A P É R I T I F S

Cinzano 1757 Rosso 5.5

Cinzano 1757 Bianco 5.5

Pernod Ricard 5

Campari 5

Aperol 5

B E E R S  &  C I D E R

Notting Hill pale ale 33cl ve 6
A deep red ale; sweet malty aroma  
with a full rich body.

1936 33cl 6
Switzerland

Peroni 33cl 6
Italy

Erdinger low alcohol 50cl  0.5% ABV 6
German wheat beer with a fresh  
bright taste and slight bitter finish.

Cidre Breton Bolée 6.5 
D’Armorique 33cl

France

W H I S K I E S

Bushmills 10 YO 7.5

Wild Turkey 101 9.5

Glenmorangie 10 YO 10.5

Ardbeg 10 YO 11.5

Glen Grant 10 YO 9.5

L I Q U E U R S

Amaretto Disaronno 5.25

Frangelico Hazelnut 5.25

Kahlua 5.25

Baileys 6

Grand Marnier 7.5

Sambuca 6
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HOT DRINKS

M A R I A G E  F R È R E S  T E A

Mariage Frères 4.5

Luxury tea from Paris’ oldest 
and most esteemed tea house.

French Breakfast
This highly developed flavour 
is both powerful & refined.

Sultane Ceylan
The ‘sultaness’ is Mariage Frères’ 
traditional breakfast blend of fine 
Ceylon teas. Its strong flavour has 
a slightly chocolate taste.

Earl Grey Imperial
A grand spring flush Darjeeling 
exquisitely scented with Mariage Frères’ 
famous bergamot fragrance.

Darjeeling Himalaya
This summer tea is noted for its noble 
bouquet and a brisk, round taste with 
a remarkable sweet note of ripe fruit.

Thé Vert Fuji-Yama
A green tea grown on the slopes 
of Mount Fuji, its fine leaves yield 
an intense aroma and subtle taste. 
Rich in vitamin C, low in theine.

Vert Provence
A grand green tea with flowery aroma 
combined with tastes of Provence,  
red and black fruits and sweet lavender.

Marco Polo
A mysterious blend that will take you  
to distant lands and unforeseen territories.

H O T  D R I N K S

Espresso 2.5

Double espresso 3.5

Americano 3.5

Macchiato 2.85

Double macchiato 3.75

Cappuccino 3.75

Latte 3.75

Speciality lattes 4.7

 Matcha
 Turmeric
 Beetroot
 Charcoal

Flat white 3.75

Mocha 3.75

Speciality hot chocolate 6.5

Using Valrhona hot chocolate 
 Guanaja 70%
 Jivara 40%
 Dulcey 32%

Valrhona hot chocolate 4

Fresh Tea 3.8

 Mint
 Lemon, ginger & honey

Add alternative milks 0.2
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S O F T  D R I N K S

Double Dutch 200ml

Indian tonic 3.2

Slimline Indian tonic 3.2

Cucumber & watermelon tonic 3.4

Soda water 3.2

Ginger beer 3.4

Lemonade 3.2

Juices

Fresh orange 4.1

Apple / Cranberry / Tomato 4
Mango / Pear

Coca-Cola 330ml 4

Diet Coke 330ml 3.5

Coke Zero 330ml 3.5

Sparling apple & rhubarb 275ml 4

Sparling lemonade 4 
& elderflower 275ml

Evian / Perrier 330 / 750ml 3 / 5

Badoit 750ml 6


